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平成 27年第 3回臨時会議決結果 

 

第 3回臨時会が平成 27年 5月 8日に 1日限りの会期で開催されました。 

改選後の議会の体制を決めるため議長、副議長の選挙などが行なわれ、次のとおり議決され

ました。 

 

【選 挙】 

●議長選挙について 

投票により、小田武人議員が議長に当選しました。 

 

●副議長選挙について 

指名推選により、松上宏幸議員が副議長に当選しました。 

 

●遠賀・中間地域広域行政事務組合議会議員の選挙について 

指名推選により、次の 3名の議員が当選しました。 

横尾武志議員 

刀根正幸議員 

松岡 泉議員 

 

●福岡県介護保険広域連合議会議員の選挙について 

指名推選により、川上誠一議員が当選しました。 

 

【その他】  

●常任委員会委員の選任について 

議長の指名により、各常任委員会委員が選任されました。 

〈総務財政常任委員会〉            〈民生文教常任委員会〉  

委員長    貝掛俊之議員           委員長    内海猛年議員 

副委員長  今田勝正議員           副委員長  松岡 泉議員 

横尾武志議員                   松上宏幸議員 

小田武人議員                   川上誠一議員 

辻本一夫議員                   妹川征男議員 

田島憲道議員                   刀根正幸議員 
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‹議会広報常任委員会› 

委員長   川上誠一議員 

副委員長  内海猛年議員 

田島憲道議員 

貝掛俊之議員 

今田勝正議員 

松岡 泉議員 

（承認 満場一致） 

 

●議会運営委員会委員の選任について 

議長の指名により、議会運営委員会委員が選任されました。 

委員長   田島憲道議員 

副委員長  松岡 泉議員 

辻本一夫議員 

貝掛俊之議員 

妹川征男議員 

内海猛年議員 

（承認 満場一致） 

 

●監査委員の選任同意について 

貝掛俊之氏の任期満了に伴い、次の委員の選任案が提案され同意されました。 

氏   名  辻本 一夫 

生年月日  昭和 23年 11月 20日 

住   所  芦屋町幸町 6番 45号 

（同意 満場一致） 

 

●農業委員会委員の推薦について 

議長の指名により、農業委員会委員に内海猛年議員が推薦されました。 

氏   名  内海 猛年 

生年月日  昭和 25年 10月 1日 

住   所  芦屋町花美坂 3番 9号 

（承認 満場一致） 
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【条例】  

●芦屋町議会委員会条例の一部を改正する条例の制定 

総務財政常任委員会の委員会定数を７人から６人に改めるものです。 

（可決 満場一致） 


